POWER TOOLS

2 BG | cxema
3 BG | opMIMHANHA MHCTRYKRUUA 32 ynoTpeba
SR BRVI DA ERES 8 EN | original instructions’ manual
HacCcToOJ1eH _ .
omitre saw 13 RO | manual de instructiuni originale
o ferestrau circular 18 MK | MHCTRYKUMK
taiat la unghl —
postoljem 28 EL | Mpwrdtumo odnywmy Xpiong
ouun rnap 3a ApBO CTOJIeH -
05,;’;‘3’“9}2‘,0 Y:)q guho 33 HR | originaine upute za rad
oradialna zajeralna Zaga 38 RU ODUIVHANbHOE PYKOBOACTBO
© TopuUuoBO4YHad nNuna nonb30Barensa
o mitre - . - _—
o miter pile 43 SL | prekiad povodného navodu na pouZitie
© sega a8 FR | manuel d'instructions
o sierra . S
o serra 93 IT | manuale delle istruzioni
58 ES | instrukcio ‘manlibro
63 PT | manual de instrucdes

satns wanoAL C€
T



www.raider.bg

Bupa Ha mawvHaTa ot durypute, Moxe Aa ce
pa3nuyaBa OT Bawuns mogen

MpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO Npeawn ynotpeba!
Refer to instruction manual booklet!

[BoviHa n3onauus
Double isolation

/306paseHn enemeHTu:

1. Opbxka

2. Mpepnasuten

3. MopBimkeH npepnasuten
4. MopBuxHa ocHOBa

5. 3akntoyBaLl MexaHU3bM
6 MpaxooTBexaaHe
7.3akntouBaLL MexaHnsbm 0-45 ©
8. OcHoBa

9. OtBOpHK

10 3akr. MexaHu3bM

11. Ckana-rpagycu

12. Mapkep

13. Mperpaga



BG ATER"

[RowergTools]

OpurnHanHa MHCTPYKLMA 3a ynotpeba

YBaxaemu notpebutenu,

[Mo3apaBneHus 3a mokynkata Ha MallMHa OT Hai-Obp30 pa3BuBaLLaTa Ce Mapka 3a enexkTpuyecku, GeH3NHOBY ¢
nHeBMaTN4HM Matwmkm - RAIDER. Mpn npasunHo uHcTanupate u excnnoatauus, RAIDER ca curypHi n Hapexaru Matunim v
pabotata ¢ TAX Lie Bu goctasu ucTuHCKo yaosoncTame. 3a Balweto yaobceTBo e uarpageHa u OTIMYHa CepBuaHa Mpexa ¢ 49
CepBy3a B LAnaTa CcTpaHa.

[Mpeav aa 3nonssate Tasu MaLLHA, MOMS, BHUMATENHO CE 3ano3HaiiTe ¢ HacToswarta “VIHCTpykums 3a ynoTpeba’.

B uHTepec Ha Bawata 6e3onacHocT 1 ¢ Len ocurypsieaHe Ha npasunHata i ynotpeba, npoyeteTe HacTosLmTe
VHCTPYKLMM BHUMATENHO, BKIMIOYUTENHO NPEnopbkuTe M MpedynpexaeHnsta B TaX. 3a M30ArBaHe Ha HEHYXHW TpeLukv
1 VHUWAEHTW, BaXHO € Te3n MHCTPYKUMM Aa OCTaHaT Ha pasmnonioxeHne 3a ObAelyy CipaBku Ha BCUYKW, KOWTO Lie nonasat
MalumHaTa. Ako 1 npoaaseTe Ha HoB coBCTBEHNK TO “UHCTpPYKLMATa 3a ynoTpeba” TpsibBa Aa ce npeaase 3aedHo C Hero, 3a Aa
MO3Ke HOBWS Mon3BaTen fia ce 3ano3Hae CbC CbOTBETHUTE MepKM 3a 6e30MacHOCT W MHCTPYKLMWTE 3a paboTa.

“Espomactep Mwmnopt Ekcnopt” OO[] e ymbnHOMOLUEH NMpeacTaBuTen Ha Mpow3BOAMTENs W COOCTBEHWK Ha
TbproBckaTa Mapka RAIDER. AapecbT Ha ynpaBnerue Ha cupmata e rp. Codusi 1231, 6yn. “NMomcko woce” 246, Ten. +359 700
44 155, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

Ot 2006 roguHa BB (hvpmaTa e BbBefeHa cuctemara 3a ynpasnenue Ha kasectsoto I1SO 9001:2008 ¢ obxsat
Ha cepTiduKaLmsaTa: TbproBus, BHOC, U3HOC 11 CEPBM3 Ha NPO(ECHOHANHN 1 X061 eneKTPUYECKN, MTHEBMATUYHN U MEXaHUYHM
VHCTPYMeHTU 1 obLya xenesapus. CeptudmkarsT e usgageH ot Moody International Certification Ltd, England.

TexHn4YecKku gaHHU

napameTbp mepha CTOMHOCT
eAnHULA
Mogen - RD-MS02
HomwnHanHo 3axpaHBallo HanpexeHue VAC 230
YecToTa Ha NPOMEHNMBUSA TOK Hz 50
MouwuHocT W 800
Pa3smep Ha gncka mm 190
BbTpeluen anametsbp Ha gvcka: 25.4mMm mm 254
[bnbounHa Ha pssaHe 0°: 50-120mm mm 50-120
ObnbounHa Ha pssaHe 45°: 45x60mMm mm 45x60
Pasmep Ha pab. nnot: 370x240Mm mm 370x240
Bubpauuu: 6.54 m/c m/c 60
Cwuna Ha 3Byka (LWA): dB(A) 109
3BykoBo HansraHe (LPA): dB(A) 96
[MpaxooTBexaaHe
Knac Ha sawura I




4 www.raider.bg

lMpoyeteTe pbKOBOACTBO 3a ynoTpeba BHMMaTenHo, 3a Bawa cobetBeHa Ge3omacHOCT, mpeay Aa MpUCTBNMTE KbM
ekcnonoataLus. [ WHctpymenta Moxe fa Oboe BKIIOYEH — KbM BCEKM M30MMPaH W 3aHyrneH KOHTakT (CbobpasHo
13nckBaHmaTa 3a 6eaonacHoct). KoHtakTsT Tpsibea Aa e cbe 3axpanBare 230V-50Hz, u ByiwoH muHumym 6A.

BHWMAHWE! CbluecTByBa puck OT HapaHsiBaHe Uiy NoBpeaa Ha MHCTpyMeHTa.
BHUMAHWE! Mpean 3anousaHe Ha paboTa ¢ MHCTPYMeHTa Ce 3ano3HaiTe C MHCTPYKLMSTa 3a ekcnnoaTauus.
BHUMAHWE! U3nonsBaiiTe sawuthu oumnna.
BHMMAHWE! U3nonasaiite aHTU(OHW!
BHWMAHME! He n3nonssaiite MalumHaTa Ha OTKPUTO NPU MOLLN METEPEOSIONMYHI YCIOBHS.
HAYMH HA YMOTPEBA

BHumanue! Mpeau ga npucTbnuTe KbM 3anoyBaHe Ha paboTa ¢ LypKynsipa, NpoBepeTe BoNTaxa 1 YecToTaTa Ha efl. Mpexa.
BHumanme! lMposepeTe npeanasHus kanak aanu ce ABWXV HOpManHo, 6e3 Aa Npeym No HKakas HauuH Ha PeXeLLns ANCK.
duKenpaHe Ha Lupkynspa

Hactonnusat umpkynsp RD-MS02 ce 3acTonopsisa kbM paboTHaTa Maca nocpefcTBOM GONTOBETE MPUIOXEHN B KOMMIEKTA.
ToBa peiicTaue, Tpsibea Aa Gbaie U3NBIHEHO Npeau fa NPeMUHETE KbM ekcnoaTaums Ha ypeaa!
MogmsaHa Ha peXxewmsa AUCK

BHumanue! Mpean ga noctasute pexelums auck ce yBepeTe, ye uupkynsp RD-MS02 e uskmioyeH 0T 3axpaHBaluns kaben.
W/ kntova e B nonoxeHne "OFF”.

BHumaHve! Hukora He n3non3saiTe HamykaH unu yBpeaeH pexeLL, Auck.

BHumaHue! Mpu TpaHcnopTMpaHe NocTaBeTe PexeLLMs AUCK B 3aKMH4EHO NOMNOXEHWe NocpeacTBoM Griokupatuymte GonTose.

3a [1a noAMeHWUTE pexeLLys AucK, Tpsiba ja OTCTpaHUTe NPeanasHus Kanak - M3non3BaliTe KIoya NpUioXeH B KOMMNEKTa.
MocokaTa Ha pa3B1BaHe € Mo YaCOBHUKOBATa Cperika.

1. B cbLyoTo Bpeme HaTucHeTe ByToHa 3a 3akmiouBaHe Ha WwnnHaena (20.1), [OKaTO ce 3aKOHTpU.

2. 1A3non3BeaiiTe kntoya OT KOMMIEKTa, 3a Aa pas3BHeTe LECTOCTEHHUS Gontn naHeva.

T

BHumanme! MoctaseTe pexelw, Auck cbobpasHo OkasaHUTe TEXHUYECKU MapamMeTpy B TOBa PbKOBOACTBO!

3. [MocTaBeTe pexeLLms AnCK, kato ce C'bOﬁpaSI/lTe C nocokaTta Ha BbpTEHE OKa3aHa CbC CTPENKa BbPXYy NOBBbPXHOCTTA



[N FR°

|PowerngTools]
Ha aucka.

MpoBepeTe pexeLusT AUCKk Aany OTroBapst HA CIeAHUTE uanckBaHus: CKopoCTTa My [ja € paBHa UMW no-ronama ot Tasu
Ha Lpkynspa.

3abenexka: Viva ABa pa3mepy Ha pexeLLyst ANCK: BbHLLEH U BbTPELLEH
oror Runge
{
% 5}__
2 |

[MpaxooTBeXaaHe

Mpeau fa npemuHeTe KbM paboTa ¢ ypeaa, nocTaBeTe npaxooTeexaallata Topbudka NpunoxeHa B KOMMNEKTa.
[MpoBepsiBaiiTe Ha Bcekn 10 MUH. CbCTOSIHUETO Ha TOpOMYKaTa U M3XBLPASIATE ChAbPXaHUETO it NPU NPENomnoBsiBaHe
3a fa 6bae MakcuManHo epekTUBHO NPaxO0TBEKAAHETO M3MON3BaliTe NPax00TBEXAALLa MaLLUHA.

BHumarve! Cnep pabota noctassiiTe 3akmiouBalLms MexaH3bM Ha Npeanastns kanak B nonoxeHue (3akrn.). Mo Toav HauuH
LLie NpefoTBpaTUTE HEXENaTeNHN CbNPUKOCHOBEHNS C PEXELLMs ANCK.

Brumanue! Masete Lmpkynspa ot geua.
BHumanue! CbxpaHsiBaiiTe Ha Cyxo MSCTO.
Mopapbxka
1. W3knioyeTe 3axpaHBaLuns kaben npeay Aa 3anoyHeTe NOYNCTBAHE Ha LMpKynspa.
2. MouncTBaliTe NEPUOANIHO MaLLMHATA, Taka i rapaHTMpaTe Mo AbIbl KUBOT.
3. Cma3BaliTe NeproAniHo C MaLLMHHO Macno BLPTALMTE Ce eNeMEHTN Ha LMpKynspa.

4. TpoBepsiBaiiTe NEPUOANIHO U3HOCBAHETO HA KAPBOHOBUTE YeTKM HA eNnekTpoMoTopa. [lonyCTUMOTO U3HOCBAHE He TpsibBa
[1a e noeeye 0T 5-6 MM.

[t

5. an CMsHa Ha Kap60HOBMTe YEeTKM OCTaBeTe MallnHaTa aa pa60TM B NpOoAbIMKEeHNe Ha 10 MUH. Ha npaseH xop. 3apam
CMeHuTe € Heobxoanmo Ja pasBMETE C OTBEPTKA Kana4yk1te OT ABETe CTPaHu Ha Kopnyca.



6 www.raider.bg

6. MepuogynyHo npernexpalite 3axpaHBallys kaben 3a HapaHsiBaHus. [pu KoHCTaTUpaHe Ha TakuBa BefHara ce o6bpHeTe
KbM (OMPMEHWSi CEPBI3 NOCOYEH Ha rapaHLMoHHaTa kapTa.

YKASAHUA 3A BE3OMACHA PABOTA

[Mpn u3nonasaxe Ha ENEeKTPU4eCKanHCTPYMEHTH, C LieN HamanABaHe Ha pucka OT noxap, TOKOB yAap U HapaHABaHUA, Tpﬂ6Ba
f[a ce cnasgart crneHuTe OCHOBHU MEpKK 3a 6esonacHocT.

MpoyeTeTe N3LANo HACTOSILYMTE YKasaHus, Npeau a NycHETe B [eiiCTBIE ToBa M3fenme. 3anaseTe HACTOSLYMTE yKasaHs:
1. MpoBepeTe HanpexeHneTo, ykaaHo Ha upMenata Tabenka

2. Nopabpaiite paboTHOTO CY MSICTO YMCTO
Be3nopsabKbT Ha paboTHOTO MSCTO yBENYaBa OMACHOCTTa OT TPYAOBM 3MI0NOMYKYA;

3. CvobpassiBaiiTe ce C ycrosusiTa Ha paboTHOTO MACTO
He ocTaBsiiTe MHCTPYMEHTUTE C1 Ha Abx. He n3non3saiiTe enekTPOMHCTPYMEHTM BbB BaXHa 1 Mokpa cpeaa. Pabotete
npyu Aobpo oceeTnenue. He n3nonasaiite enekTpOUHCTPYMEHTY B BR30CT A0 NECHO3ananuMm TEYHOCTY UMK ra3oBe;

4. MNpepnassaiiTe ce OT TOKOB yaap

V136sirBaitTe CbNpUKOCHOBEHME Ha TANOTO ChC 3a3EMEHM MOBBPXHOCTY (Hanp. TPHOONPOBOAW, pPafnaTopy, KyXHEHCKN NeYKY,
XnagunHuLp);

5. He ponyckaiite geuja B onacHa 6nmsoct

He nossonsiBaitTe Ha BBHLUHN NuLA Ja Ce JOKOCBAT A0 MHCTPYMEHTUTE BU UMM A0 3axpaHBaluus kaben; ApbxTe rv Ha
pa3cTosiH1e OT paboTHOTO CY MSICTO.

6. CbxpaHsiBaitTe HeN3nomn3BaHUTe MHCTPYMEHTM Ha MOAXOASALLO MSICTO
CbxpaHsiBaliTe UHCTPYMEHTUTE, KOUTO HE U3MON3BaTe B MOMEHTA, B CyXM 3aKIOYEHN MOMELLEHWs, KbeTO He MoraT fa
6baat gocTurHaTh ot geua;

7. He npeToBapBaliTe UHCTPyMeHTa
Tol wwe cBbpLUM paboTaTa no-gobpe 1 no-6e30nacHo B ykasaHus OT NPOU3BOAMTENS 06XBaT;

8. ManonaBaiite noaxoAsLLms 3a pabotata MHCTPYMEHT

He ce onuTBaliTe fa HakapaTe Markv WHCTPYMEHTU Wiy npucnocobnenns aa Bbpat paboTata Ha ronemut v MOLLHM
WHCTPyMeHTW. He nanonasaiite MHCTPYMEHTUTE 3@ HecneLmduyHn [eitHocTy (Hanp. He uanonasaiTe uypkynsp 3a psisaHe Ha
KMOHM UMK Ha ibHEPU);

9. PaboteTe ¢ nogxoaso pabotHo obnekno

He HoceTe Lnpoku Apexu unu ykpalueHnst; Te Morat Aa 6bAaT 3axBaHaTu OT ABWKeELLUTE ca AeTailnn Ha MalurHaTa. [pu
paboTa Ha OTKPUTO Ce MPEenopbYBa HOCEHETO Ha MPeANnasHn ryMeHn pbkasnuy n oByBki cbe cTabuner rpaiidep. Ako cTe ¢
Abra koca, HoceTe NpeanasHa Mpexa;

10. M3nonaBaiite npeanasHu ounna
OcBeH TOBa M3N0ON3BaiTe AnxaTenHa unu NpOTUBONPaXoBa Macka, ako P3aHeTo € CBbP3aHO C OTAeNsHe Ha npax;

11. M3nonsgaiite npaxoynosuteni
AKO KbM ypeauTe MoraT Aa ce NOCTaBAT MpucnocobneHnst 3a u3BnuyaHe W cbOupaHe Ha mpaxa, ocurypeTe TAXHOTO
nocTaBsiHe W NPaBUITHO 13MON3BaHE;

12. He yBpexpaiiTe 3axpaHBaLLusLLHYp
Hukora He ApbXTe MHCTPYMEHTa 3a 3axpaHBalLus LUHYP, HWAKOra He AbphaiiTe LUHypa, 3a Aa U3KIuMTE Liencena ot
KOHTaKTa, ¥ NpeAnasBaiTe kabena ot oMacnsiBaHe 1 AONUP [0 HAropeLLEeHn NpeamMeTy n ocTpu pboose.



RAIDERS

; |PowergTools]
13. 3actonopsiBaitte 06paboTBaHOTO M3aeNne
M3non3Baiite 3aTarawm ckoby WM MeHreme 3a 3acTornopsiBaHe Ha 06paboTBaHOTO M3aenve; ToBa € no-GesonacHo,
OTKOJKOTO aKo o AbPXUTE C Pbka, @ BUE L MOXETE fla U3MoN3BaTe U [JBETE CU Pblie 3a paboTa ¢ MHCTPYMEHTa;

14. NoBepsiBailTe peMOHTa Ha MHCTPYMEHTA CaMO Ha KBannduumMpaHo nuue

To3n eneKTPOMHCTPYMEHT OTroBaps Ha CbOTBETHUTE NpaBuna 3a GesonacHocT Ha Tpyaa. [lonycka ce M3BbPLIBAHETO Ha
PEMOHTHU AEHOCTI Camo OT KBanuduLmpaH NepcoHan ¢ 13non3eaHe Ha OpUriHamHU pe3epBHU YacTy, B MPOTUBEH Cryyan 3a
paboTeLyys CbLUeCTBYBaA 3HAYUTENHA OMACHOCT OT 3r10MoNyKa.

OnassaHe Ha okonHaTa cpefa.

C ornep ona3ssaHe Ha OKOnHaTa cpefa enekTPOUHCTPYMEHTBT, AOMbIHUTENHUTE NPUCTIOCOBNEHNs 1 onakoBkaTa TpsibBa
fa bbaaT nopnoxeHn Ha nopxopsila npepaboTka 3a MOBTOPHOTO W3MOM3BaHe Ha CbAbpXalyuTe ce B TAX CypoBuHU. He
V3XBBPNSANTE ENEKTPOUHCTPYMEHTN npu ButosuTe oTnagbum! CoernacHo fupektusata Ha EC 2012/19/EC oTHOCHO manesnu
ot ynotpeba eneKTpU4YECKM 11 eneKTPOHHM YCTPOICTBA U YTBBPXK/AABAHETO 1 KaTo HALMOHANEH 3aKOH eneKTPOMHCTPYMEHTUTE,
KOWTO He MoraT Aa Ce 13non3sat noseve, Tpbea Aa ce cbOupar oTAenHo 1 ja 6baaT noanaraHn Ha nogxoasiya npepabotka 3a
0MON30TBOPSBaHE Ha CbABbPKALUNTE CE B TAX LIEHHN BTOPUYHI CyPOBUHM.



68  Www.raider.bg

EXPLODED VIEW
and

38
37 / 39
@

LR\ 31333435 36

S 6 7 8 9 10 1112 13 1415 16 17 18 19 20 21

i)

2

e



RAIDER °

69

No. Part name No. Part name
1 | Left cover 41 | Brush holder cap
2 | Hex bolt M8x15-L 42 | Carbon brush
3 | Upper pressing plate 43 | Brush holder
4 | Saw blade 44 | Handle
5 | Lower pressing plate 45 | Capacitance 0.33uF
6 | Chamfer head screw M4x10 46 | Switch
7 | Bearing cover 47 | Switch cover
8 | Self-closing guard 48 | Upper handle
9 | Rivet 49 | Self-tapping screw ST4x22
10 | Pole C 50 | Back handle
11 | Pole B 51 | Self-tapping screw ST4.8%70
12| Output spindle 52 | Self-tapping screw ST4x16
13 | Woodruff key 4x13 53 | Cable pressboard
14 | Big gear 54 | Cable jacket
15 | Chamfer head screw M5%16 55 | Cable
16 | Gear box cover 56 | Mark
17 | Screw M4x8 57 | House
18 | Plane washer @4 58 | Screw M4x25
19 | Right cover 59 | Spring washer ®4
20 | Self-tapping screw ST4%30 60 | Plane washer ®4
21 | Control pole 61 | Bearing cover
22 | Wire holder 62 | Bearing 627
23 | Dust collecting bag 63 | Hex locknut M12
24 | Screw M4x10 64 | Washer 24x®12
25 | Spring washer ®4 65 | Locking knob
26 | Plane washer @4 66 | O-Ring ®4.5xD1.8
27 | Screw M5%30 67 | Shaft
28 | Spring 68 | Spring
29 | Knob holder 69 | Hex locknut M5
30 | Locking knob 70 | Finger
31 | Washer ®16xD8 71 | Socket screw M5x10
32 | Aluminum protective cover 72 | Bended arm
33 | Bearing 608 73 | Socket screw M6x16
34 | Self-locking spring 74 | Base of bended arm
35 | Self-locking pole 75 | Backboard
36 | Screw M4x10.5 76 | Chamfer head screw M4x6
37 | Wind guard 77 | Protective board for saw blade
38 | Self-tapping screw ST4x55 78 | Hex bolt M6%25
39 | Stator 79 | Saw table
40 | Rotor 80 | Square nut M6




70

www.raider.bg

No. Part name No. Part name
81 | Base 101 | Big gear

82 | Self-tapping screw ST4x14 102 | Screw M8x10
83 | Finger 103 | Pole A

84 | Base pad 104 | Circlip ®6

85 | Washer ®22x®D6 105 | Rubber ring

86 | Hex locknut M6 106 | Screw

87 | Spring 107 | Mark

88 | Socket screw M10x10 108 | Socket spanner
89 | Hex nut M6 109 | Inner hexagon spanner
90 | Warning mark 110

91 | Steel ball SO 111

92 | Cushion 112

93 | Socket screw M6x30 113

94 | Screw M6x13 114

95 | Spindle 115

96 | Hex nut M5 116

97 | Hex bolt M5x16 117

98 | Spindle 118

99 | Oil bearing ®12xP8x10 119

100 | Circlip for shaft @12 120




C€

®
DECLARATION OF CONFORMITY L, ¥ [ *) = 4

[RowenTools}

Mitre saw RD-MS02

Euromaster Import Export Ltd., Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

(BG) Oeknapupame Ha cobcTBEHA OTTOBOPHOCT, Ye TO3U
NpoAyKT € B CbOTBETCTBME CbC CMeAHUTE CTaHAAPTH U
pasnopenbu:

(GB) We declare under our sole responsibility that
this product is in conformity and accordance with the
following standards and regulations:

(D) Der Hersteller erklart eigenverantwortlich,
dass dieses Produkt den folgenden Standards und
Vorschriften entspricht:

(NL) Wij verklaren onder  onze volledige
verantwoordelijkheid dat dit product voldoet aan, en in
overeenstemming is met, de volgende standaarden en
reguleringen:

(F) Nous déclarons sous notre seule responsabilité que
ce produit est conforme aux standards et directives
suivants:

(E) Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad
que este producto cumple con las siguientes normas y
estandares de funcionamiento:

(P) Declaramos por nossa total responsabilidade que
este produto esta em conformidade e cumpre as normas
e regulamentagdes que se seguem:

() Dichiariamo, sotto la nostra responsabilita, che questo
prodotto & conforme alle normative e ai regolamenti
seguenti:

(S) Vi garanterar pa eget ansvar att denna produkt
uppfyllerochfdljerféljande standarder och bestammelser:
(FIN) Vakuutamme yksinomaan omalla vastuullamme,
etta tdma tuote tayttaa seuraavat standardit ja sdadokset:
(N) Vi erklaerer under vart eget ansvar at dette produktet
er i samsvar med fglgende standarder og regler:

(DK) Vi erkleerer under eget ansvar, at dette produkt
er i overensstemmelse med fglgende standarder og
bestemmelser:

(H) Felelosségink teljes tudataban kijelentjik, hogy
ez a termék teljes mértékben megfelel az alabbi
szabvanyoknak és eloirasoknak:

(CZ) Na nasi vlastni zodpovednost prohlasujeme, Ze
je tento vyrobek v souladu s nasledujicimi standardy a

EN 60745-1:2009/A11:2010

EN 60745-2-1:2010

EN 55014-1:2006/A1:2009/+A2:2011
EN 55014-2:1997/A1:2001/A2:2008

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

2006/42/EC, 2014/35/EU, 2014/30/EU

Place&Date of Issue:
Sofia, Bulgaria
April 13, 2018

normami:

(SK) Vyhlasujeme na nasu vyhradnu zodpovednost,
Ze tento vyrobok je v zhode a sulade s nasledujucimi
normami a predpismi: (SLO) S polno odgovornostjo
izjavljamo, da je ta izdelek v skladu in da odgovarja
naslednjim standardom ter predpisom:

(PL) Deklarujemy na witasna odpowiedzialnosc, ze
ten produkt spetnia wymogi zawarte w nastepujacych
normach i przepisach:

(LT) Prisimdami visa atsakomybe deklaruojame, kad
Sis gaminys atitinka Zemiau paminetus standartus arba
nuostatus:

(LV) Apgalvojam ar visu atbildibu, ka Sis produkts
ir saskaAa un atbilst sekojosiem standartiem un
nolikumiem:

(EST) Deklareerime meie ainuvastutusel, et see toode
on vastavuses ja kooskdlas jargmiste standardite ja
maarustega:

(RO) Declartm prin aceasta cu rispunderea deplint ct
produsul acesta este En conformitate cu urmitoarele
standarde sau directive:

(HR) Izjavljujemo pod vlastitom odgovorno'su da
je strojem ukladan sa slijedesim standardima ili
standardiziranim dokumentima i u skladu sa odredbama:
(RUS) lNop cBoto OTBETCTBEHHOCTL 3asiBNSAEM, YTO AaH-
HOe n3genve cCooTBeTCTBYET crneayolWmnm cTaHaapTam
1 HopMam:

(UA) Ha cBoto BnacHy BLYNOBLUANbHIOTE 3aABNSEMO, L0
AaHe obnaaHaHHs BLYMOBLLAe HACTYNMHUM cTaHAapTam
| HopmaTuBam:

(GR) AnAwvoupe utrelBuva OTI TO TTPOIGV AUTO CUPPWVET
KOl TNPEI TOUG TTAPAKATW KAVOVIGHOUG Kal TTpOTUTTA:
(MK) Hue nop Hawa nuyHa oAroBOPHOCT Aeka OBOj
npoun3Bo/ € BO COrMacHOCT CO crnegHuTe cTaHaapan u
perynaTtusu:

Brand Manager:
Krasimir Petkov



72 www.raider.bg

EO AEKNAPAUUA 3A CbOTBETCTBUE

EBpomactep NmnopT Ekcnopt OO[
Apnpec: Codus 1231, Bvnrapus, “flomcko woce” 246.

MpoayKT: HaCTONEH LUPKYnap
3anaseHa mapka: RAIDER
Mogen: RD-MS02

€ NpoeKkTnpaH n npon3eeneH B CbOTBETCTBME CbC CnegHUTe JUPEKTUBU:

2006/42/EO Ha EBponelickusi napnameHT n Ha CbBeTa oT 17 maii 2006 rognHa OTHOCHO MalUVHUTE;
2014/35/EC Ha EBponeickus [MapnameHT n Ha CbBeTa oT 26 dbeBpyapu 2014 roavHa 3a XapMOHU3U-
paHe Ha 3aKkoHofaTencTBaTa Ha AbpXaBWTE YNEHKM 3a NpeAocTaBsHe Ha nasapa Ha enekTpuYeckn
CbOPbBXEHUs!, MpeHa3Ha4YeHn 3a U3rnon3BaHe B ONpeAeneHn rpaHuLM Ha Hanpe XeHNETo;
2014/30/EC Ha eBponenckus napaamMeHT 1 Ha cbBeTa oT 26 dpeBpyapu 2014 rogmHa 3a xapMoHuampa-
He Ha 3aKkoHopaTencTBaTa Ha AbpPXXaBUTE YNIEHKN OTHOCHO eneKTpoMarHuTHaTa CbBMeCTUMOCT

1 OTroBapda Ha U3NCKBaHUATA Ha CriegHuTe CTaHOapTu:

EN 60745-1:2009/A11:2010

EN 60745-2-1:2010

EN 55014-1:2006/A1:2009/+A2:2011
EN 55014-2:1997/A1:2001/A2:2008
EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EBPOMACTEP
NMNOPT - EKCNOPT
00L

MscTo n paTta Ha u3gaBaHe:
Codous, Bbnrapus BpaHa MeHnaXbp:
13 anpun 2018 r Kpacumup MeTkoB



lMMﬂﬂ

\% % 7 7
> OO
O O O

O

7 Y
IR R R O ORR
O

)

\%
> 4
o

%

B> SY
O

Y
O

\%
(> B
O

Y
[ %
N
7
> S
O
Y
[ %
O
Y
[ %
O
7
x
O
Y%
[ %
N
7
> S
O
Y
[ %
N
Y
(> S
O
Y
>
O
Y
[ %

\%
> B
O

Y
>
O
Y
> S
O
Y
>
O
Y
> %
O
<
0(}

FAPAHLLMOHHA KAPTA

01 1
L0 1
[0 0
(3a moOpobHOCMU 8UX 2apaHUUOHHUME yCrio8Us)
Ne, 4aTa HA (PAKTYPA / KACOB BOH....ccccueeeeeaiuerainessiseiseessstessntessnssssnsssssessssssssssssssssnsessnsessnsessnsessnses
OAHHU 3A KYMYBAYA
UIME/DUPMA ...ttt bbb e bbb b
(monwriga ce om cryxumerisi)
L 1 o
(monwbriea ce om criyxumernsi)
MOAMUC HA KYTTYBAUYA ...ttt sas s s a s s e sa s e
(3anosHam cbM C 2apaHyUOHHUME YCcrI08us U rpasunama 3a
eKcrnoamauyusi, usdenuemo e 8 mexHu4yecka u3npasHocm u
OKOMITIIEKMO8BKa)
OAHHU 3A MPOOABAYA
UIME/DUPMA ...ttt b s s a s a s e bbb p s n s
(monbriea ce om cryxumerisi)
N 1 o N
(monwbrsa ce om criyxumernsi)
F L YL
CEPBU3EH NPOTOKON
Ipueven Hara na Onucanue Ha gedekta Hara na Tloanuc
TIPOTOKOI IpueMaHe npenaBaHe

LleHTpaneH cepBus: COCbI/IFI 6yJ'I “ITomcko woce” 246, Ten.: 0700 44 155 (Gesnnate 3a usnara ctpava)

Y
o

% 7 7
RO IR I < OO
N O o

7 7 %
0O SR <
O o O

%
O

\% 7 % Y
DR ORI IR
O O O O

7
O

Y
QI
O

%
O

Y
I
O

> S
O
7

>
N
7

>
O
7

> S
O
7

> %
O
7

> S
O
7

> %
N
7

> S
O
7

>
O
7

>
O

%

S D D S S S S R S SR



6 FAPAHLIMOHHM YCNOBUS 3A MALWIMHKU [N FR"

MawwuHuTe n akcecoapute ,RAIDER” ca koHCTpyvpaHu 1 NnpousBegeHn cbrnacHo aevcteawmte B Penybnuka
Bbnrapus HopMaTUBHU OKYMEHTU U CTAHAAPTU 3@ CbOTBETCTBUE C BCUYKM U3NCKBaHWS 3a 6€30MacHOCT.

CBHABPXAHUE U OBXBAT HA TbPrOBCKATA FrAPAHLUMUA.

TbproeckaTta rapaHuus, kosito “EBpomactep Mmnopt-Ekcnopt” OO, pasa 3a Teputopusata Ha Penybnuvka
Bwvnrapus e kakTo cneasa:
- 36 MeceLa 3a BCUYKM eNeKTPOMHCTPYMEHTH oT cepumuTe: Raider Industrial, Raider Pro;
- 36 meceua 3a dm3nMyecku nuua 3a eneKTPOUHCTPYMeHTU oT cepumute: Raider Power Tools, Raider
Garden Tools;
- 12 meceua 3a OPUANYECKU NULIA 32 E€NEeKTPOUHCTPYMeHTU oT cepuute: Raider Power Tools, Raider
Garden Tools;
- 24 meceua 3a hM3NY4ECKM N1LIa 3a UHCTPYMEHTHU oT cepusATa Raider Pneumatic;
- 12 meceua 3a OpMANYECKM NMLA 32 UHCTPYMEHTU oT cepusTa Raider Pneumatic;
- 24 meceua 3a pU3NYECKM NMLA 32 BCUYKM GEH3VHOBU MallMHK oT cepuuTe: Raider Power Tools u
Raider Garden tools
- 12 meceua 3a OpUAMYECKU NULIA 32 BCUYKU GEH3UHOBM MaliMHU oT cepuuTe: Raider Power Tools u
Raider Garden tools
- 24 meceua 3a husmyeckm nuua 3a BCUYKM KpUKoBe oT cepusita Raider Power Tools;
- 12 meceua 3a lOpUAMYECKU NuLa 3a BCUYKM KpukoBe oT cepusita Raider Power Tools
TbproeckaTa rapaHuus e BanuaHa npy NnpegocTaBsHe Ha rapaHUMOoHHa KapTa NnonbiHeHa NpaBuIiiHO B MOMEHTa
Ha 3aKynyBaHe Ha MaluMHaTa u duckaneH kacos 60H nnu gakTtypa. lapaHumoHHaTa kapTa Tpsbsa Aa Cbabpxa
Mopen, cepveH HoMep, UMe MoAnNuC 1 nevat Ha Tbproeela Npofan MaluMHaTa, NoANMUC OT CTpaHa Ha KIueHTa,
Ye e 3ano3HaT C rapaHLUMOHHUTE YCNOBKSA 1 faTaTa Ha nokynkata. HenonbiHEHU U noanpaBeHn rapaHLMOHHN
KapTu ca HeBanuaHu. MawwvHuTe TpsibBa Aa ce M3non3saT camo Mo npefHasHadeHue U B CbOTBETCTBUE C
MHCTpYyKUuMATa 3a ynotpeba. 3a aa ce rapaHTvpa 6e3onacHarta pabota e HeobxoaMMO KnveHTa Aa ce 3ano3Hae
nobpe ¢ MHCTpyKumnUTe 3a ynotpeba Ha MalumHaTa, npasunarta 3a 6es3onacHocT npu paboTta ¢ Hes U KOHKPETHOTO
1 npefHa3HayYeHmne.
MaluvHaTa n3nckBa nepuogmMyHO NOYUCTBaHE U Noaxoasiua noaapbkKa.
[apaHumsiTa He NokpmBea:

- U3HOCBaHe Ha LiBETHOTO NOKPUTUE Ha MalunHaTa;

- 4acCTV U KOHCyMaTUBW, KOUTO MOANEXaT Ha M3HOCBaHe, MPUYMHEHO OT MOM3BAHETO KaTo HanpuMmep: rpec u
Macno, YeTku, BOAAYM, OMOPHU POIKX, TAMMOHMW, F'YMEHW MaHLLUOHW, 3aABWXBALLM PEMbBLN, CNIMPAYKU, MBKAB
Ban C Xwno, narepu, ceMepuHru, 6ytano ¢ yaapHuK Ha Takepu u ap.;

- DOMBIHUTENHN akcecoapy U KOHCYMaTUBW KaTo: PbKOXBATKW, CTPYMHUK, KyTWUK, CBpeana, AUCKOBE 3a psidaHe,
CceKaun HOXOBE, BEpUru, LUKYPKW, OrpaHuyMTenu, nonup-iainbu, naTpoHHMUM (3axBaTv U ObpXadn Ha
pexeLLUnsaT MHCTPYMEHT), MakapaTa 3a kopaa v camara KopAa 3a Kocadkv v ap.;

- PbYeH CTapTepeH MexaHu3bM 1 3ananuTenHa caeLy;

- HACTpoiika Ha pexuma Ha paborta;

- CTONSIEMMN eNeKTPUYECKN NPEANasNTENN N KPYLLIKK;

- MEeXaHW4HW MoBPeaMn Ha Kopryca U BCUYKM BbHLLUHW €NeMEHTU Ha U3AENNEeTO, BKIMIYUTENHO AEKOPATUBHY;

- NpeanasvTenu 3a o4y, NpeanasvuTenu 3a pexeLn UHCTPYMEHTU, TYMUPaHU NIoYn, 3akonyasku, MHeanu n

ap.;

- 3axpaHBaly kaben u wencer,

- USANOCTHUTE NOBPEAU HA WHCTPYMEHTUTE, NMPUYMHEHW OT NMPUPOAHW GeacTBMS, KaTo noXapu, HaBOAHEHUS,
3emeTpeceHns n ap.; OTnagaHe Ha rapaHumsaTa.

dupma “EBpomacTtep U/E” OO[ He e 0TroBOpHa 3a NoBpeau MPUYMHEHWN OT TPETU NULLA, KaTo ,EnekTpocHabanTenHu
OpyXecTBa”, NOBPeam OT BbHLLEH XapaKTep, KaTo TOKOBU yAapu, HECTaHAAPTHM 3axpaHBaLLy HaNpeXeHns 1 nma
npaBoTO fja OTKaXe rapaHLUMOHHO 0BCnyXBaHe npu:

- HeCbOTBETCTBALL, (MM HENOMBIIHEH) CEPUEH HOMEP Ha U3AENMETO C TO3M MNOMbIIHEH Ha rapaHLUMOHHaTa KapTa;

- 3aMMYeH UK NUNCBaLL, MHAETUUKALMOHEH ETUKET HA MaLUMHaTa;

- NOBPEAU Bb3HWKHANW Npu TPaHCNOPT, HENPaBUTHO CbXpaHEHUE U MOHTaX Ha MalLnHaTa;

- HanpaBeH ONWT 3a HEOTOPK3MpPaHa CepBU3Ha HaMmeca B HeyMbIHOMOLLeHa cepBr3Ha 6a3a;

- MOBPEAW, KOUTO ca MpUYMHEHWM B CRNeACcTBME Ha HenpaBwunHa ynoTpeba (HecnasBaHe WMHCTpyKuMsiTa 3a
ekcnnoaraums) Ha MaluvHaTa OT CTpaHa Ha KIueHTa unu Tpetu nuua;

- NOBPEAU NPUYMHEHW B pe3ynTaT Ha M3Mon3BaHeTo Ha MalumHaTa B Apyra cpefa OCBEH npernopbyaHaTta oT
npov3BoanTENs (BNAXHOCT, TEMNepaTypa, BEHTUNALWS, HanpexeHve, 3anpaLleHocT U ap.);

- NoBpeau, NPUYMHEHN OT NonagaHe Ha BbHLUHW Tena B MalumHaTa;

- NOBpeAU, NPUYMHEHM B crieacTBue Ha HebpexxHo GopaBeHe ¢ MaluMHaTa;

- NOBPEAU NPUYNHEHN OT paboTa 6e3 Bb3ayLueH (PUNTbP UK CUMHO 3aMbPCEH TaKbB;

- NPW HENpPaBUITHO CbOTHOLLEHNE Ha BeH3NH/ABYTakTOBO Macno, BoAeLLo A0 BnokupaHe Ha asuratens

- NoBpea B CreACTBMNE HENPaBUMHO NOCTABEH WUINW HE3aTOYEH peXeLl, UHCTPYMEHT;

- NoBpefa Ha pefykTopHaTa KyTusi (Npegaskata), MpUYMHEHa OT HEAOCTaTbYHO A06pOo cmasBaHe (C rpec) Ha
cblyaTta unn MexaHuyeH yaap no 3agsukealiara oc.

- noBpeda Ha poTop MnK cTaTtop, uM3passBalla ce B CriernBaHe Mexay TsX, CNeACTBME Ha CTonsiBaHe Ha
n3onaumnTe, NPUYUHEHO OT NPOABITKUTENHO NPETOBapBaHe;



77

- noBpefa Ha poTop UMK CTaTop NPUYMHEHA OT NPETOBapBaHe UMW HapylleHa BeHTUNauus, n3passsalla ce B
NpoMsiHa Ha LiBeTa Ha KornekTopa UM HamoTKUTE;

- HaTpynaH Harap unu 3anyLleH aycnyx — pe3ynraT oT npefo3npaHe Ha KonM4ecTBOTO Macro B AByTakToBaTta
cmec.

- Mnca Ha Macro 3a pexellarta Bepura unv HesartoveHa (13xabeHa) Bepura;

- 3anyLUeHa ropmBHa cucTema;

- nvncear 3alliMTHW AMCKOBE, OMOPHYW MNOTOBE UNW APYrM KOMMOHEHTU KOWUTO Ca YacT OT KOHCTpyKuusTa Ha
MHCTPYMEHTa 1 ca npedHa3HayeHy 3a ocurypsiBaHeTo Ha 6e3onacHarta My v npaBumHa ekcnroaraums;

- 3axpaHBaLLMAT kaben Ha MHCTPYMEHTA e yAbIhKaBaH UM NOAMEHSIH OT KIUeHTa;

- noBpefarta e npuunHeHa OT MpeToBapBaHe WY Nunca Ha BEeHTUNauWs, HedoCTaTbyHO MNU HenpaBUHO
CMasBaHe Ha ABUXEeLLUTE ce KOMMOHEHTM Ha U3AENNETO;

- U3HOCBaHe 1nu 6rokvpaHn narepun Nopaau nNpetToeapsaHe, NpogbmkuTenHa paborta vnu npax;

- pasbuTo NarepHo rHe3no ot GrokupaH narep unu pasbuTa BTYNKa;

- pa3buTo LUMOHKOBO WNN pe3boBO CbeANHEHNE;

- noBpefa B eN.KMoY UNK eNIeKTPOHHO yrpaBneHve NpuinMHeHa oT Npax Unm cHynBaHe;

- noBpefeHa peayKkTopHa KyTus (rnasa) NPUYMHEHO OT 3aCTONOPSBALLMSA MEXaHU3bM;

- nosiea Ha HeobuyaiHa xnabuHa mexay byTano v UMNUHABP B pe3ynTaTt Ha NpeToBapBaHe, NpPoabIKUTENHA
paboTa unu npax;

- 3aTaraHe mexay 6ytano u LMNMHOBLP B pe3ynTaTt Ha npeTtoBapsaHe, NpoAbXUTenHa paborta unu npax;

- NOBPEAEHO LIEHTPOBEXHO KOMNerno 1 cnnpadyka (MPOMEHEH LBAT) — AbIIKM ce Ha paboTa ¢ brioknpaHa cnvpayka;

- CMyKBaHWS MO KOPMyca, MPUYNHEHN OT HEMPaBUMEH MOHTaX Ha CBbP3BALLM TPBOW, PUTUHIU 1 NOJOBHM;

- IMNca Ha KOMMOHEHTWN KOUTO Ca YacCT OT KOHCTPYKLMATA HA UHCTPYMEHTa U ca NpeAHa3HavYeHun 3a ocurypsiBaHeTo
Ha BesonacHaTa My 1 NpaBuUHa ekcrnroaTaums;

- Ha BCMYKM BoAaHM nomnu (6e3 noTonsiemute) U xupgpodopu Tps6Ba Aa ObAe MOHTMpPaH Bb3BpaTeH
KnanaH Ha BXxoAsawms oTeop. MNpu xuapodopute NEpUoAUYHO Ce MPoBepsiBa HanAraHeTo Ha MeTanHus
KOHTelHep(HansraHeTo TpsibBa Aa 6bae B rpaHuunTe 1.5 — 2 bar).

- BHUMAHWE! XvapodopuTe Raider ¢ MexaHn4eH npecocTaT He U3KMNYBaT aBTOMaTMYHO Npu nvnca Ha soaal

- noBpefa npuynHeHa ot pabora ,Ha cyxo” 6e3 Boga, KOSITO ce n3passasa B AedpopMauuns Ha yNnbTHEHUSTa 1
KOMMOHEHTWTE Ha NoMreHaTa 4acT.

- NOBPEAU NPUYMHEHN OT 3aMpBb3BaHe M NPEKOMEPHO NperpsiBaHe;

CpoKbT 3a OTPEMOHTUPAHE Ha NPUETH B CEPBM3a MaLUMHW € B PaMKUTE Ha eAnH Mecel,.
CepBu3nTe HEe HOCAT OTTOBOPHOCT 3a MaLUVHW, HE NOTbPCEHM OT COBCTBEHNLMTE MM edMH MeCeL, crnep 3aKoHHUS
CpOK 3a peMOoHT!

TbproeckaTa rapaHums 3a 6atepun 1 3apsaHU YCTPOUCTBa, koaTo “EBpomactep MimnopT-Ekcnopt” OO nasa 3a
TeputopuaTa Ha Penybnuka Bbnrapus, e kakTo crneasa:

- 18 meceuia 3a 6aTepusTa 1 3apAAHOTO YCTPOMCTBO OT cepuute: Raider Industrial, Raider Pro;
-12 meceua 3a G6aTepusiTa U 3apsiAHOTO yCTpolcTBO oT cepuute: Raider Power Tools, Raider Garden
Tools;

[apaHUMOHHUST CPOK 3amnoyBa [a Tevye OT AaTtata Ha 3akynysaHe. [apaHuusita nokpusa BCWYKM AedekTu,
Bb3HMKHAnNM Npu nNpaBWIIHO Mon3BaHe Ha Gatepusita U 3apsiAHOTO YCTPOWMCTBO, CbOOPA3HO MHCTPYKUMSTa 3a
ynoTtpeba. “EBpomactep Mmnopt-Ekcnopt” OO[] ocurypsiBa rapaHumsi, Npunoxuma npu n3bpoeHuTe no-gony
ycrnoBwus, Yypes 6e3nnaTHo oTCTpaHaBaHe Ha AedeKTU Ha NPOAYKTa, 32 KOUTO B PAMKUTE Ha rapaHLUMOHHUSI CPOK
MOXe [la ce JoKaxe, Ye ce AbIiKaT Ha AedeKTn B MaTepuana unm npy npom3BoACTBOTO. TbproBckaTta rapaHums
e BanugHa npv npefocTaBsiHe Ha rapaHuMOHHaTa kapTa Ha MallvHaTa, NoMbiHeHa NpaBUMHO B MOMEHTA Ha
3aKyrnyBaHe Ha npoaykta u dwmckaneH kacoB 60H unu daktypa. MapaHuMoHHaTa kapTa Tpsibea Aa cbabpxka
Mofen U cepyveH HOMep Ha akymyrnaTtopHaTta MalluHa, OKOMMMeKToBaHa ¢ 6aTepus 1 3apsiiHO YCTPOMCTBO, UMe,
noAnuc 1 nevaTt Ha TbproBelLla NPoAan KOMMMeKTa akyMyrnaTopeH enekTPOMHCTPYMEHT, NoAnuc OT CTpaHa Ha
KIIMEHTA, Ye € 3an03HaT C rapaHUMOHHWUTE YCIOBUS 1 AaTaTa Ha MnoKynkara.

lapaHumMsiTa He NokpwuBa:

- N3HOCBaHe Ha LBETHOTO MOKpUTUE Ha GaTepusita 1 3apsaHOTO YCTPOMCTBO;

- NOBPEAU BBb3HWKHANW Npy TPAHCMOPT, MEXaHWYHWU NOBPeaM /Ha Koprnyca M BCUYKW BbHLUHW €neMeHTu Ha
GaTepuisiTa 1 3apsaHOTO, BKIOYUTENHO AEKOPATUBHW/, MPY APYT BbHLUHW Bb34EWCTBUS U NpUpoaHU BGeacTeus
KaTo MoXxapu, HAaBOAHEHWS, 3eMETPECEHNS;

- AedekT OT amopTM3auusi, HopMarnHo M3HOCBaHe U M3xabsiBaHe; MapaHuusATa 3a GaTtepuaTa U 3apsgHOTO
YCTPOWCTBO OTNaja B cryyYaute Ha:

- HECbOTBETCTBALL, (MW HEMOMbIIHEH) CEPUEH HOMEP Ha KOMIMIIEKTa akyMyrnaTopeH eNeKTPONHCTPYMEHT C TO3n
NOMbJIHEH Ha rapaHUMOHHaTa KapTa;

- HapyLUeHWe Ha LenocTTa, U3TpUBaHe v Nnnca Ha eTUKeTa Ha NPOM3BOANTENS BbpXY GaTepusita u 3apsigHOTO
YCTPOWCTBO;

- BCUYKM CIy4anm Ha NOBpeaM, MpUYMHEHW OT HenpaswunHa ynotpeba (HecnasBaHe WHCTpyKuusiTa 3a
ekcnnoarauus), uanyckade, yaap, 3anvMBaHe ¢ TEYHOCTU, HEBPeXXHO GopaBeHe, U B Criydau, Ye BCUYKU KNETKN
B GaTepusita ca UTOLLEHW NOA KPUTUYHUS MUHUMYM;

- 3apexaaHe C HeopurvHamHu 3apsiiHU YCTPOWCTBA, 3axpaHBalMsT kaben Ha 3apsigHOTO YCTPOWCTBO €
yOobShKaBaH Uy NOAMEHSIH OT KIUEHTa, Uin APYr BbHLIHU Bb34EWCTBUS B NPOTUBOPEYNE C U3UCKBAHUSTA
Ha npou3BoanTens;



78

- KOraTo € MpaBeH OMNUT 3a PEMOHT, MOHTaX, AEMOHTaX, MoAauduKauus OT NOTpebuTens MM NpomMeHu ot
HeynmbJIHOMOLLEHN fnua unu prpmu;

- Npy n3nonasaHe Ha Gatepusita U 3apsAHOTO YCTPOWCTBO He MO NpefHa3HayYeHue;

- NOBPeau NpUYMHEHN B PE3YNTaT Ha M3MOM3BAHETO U CbXpaHEeHWETo Ha BaTtepuaTa U/unu 3apsagHoTo B Apyra
cpeda OCBEH MpenopbyaHata OT MPOW3BOAMTENS (BMAXKHOCT, TemnepaTtypa, BEHTUMaLuus, HamnpexeHwue,
3anpatleHocT 1 ap.);

- Npy TOKOBM yAapu, rpbMOTEBULIM, HABOAHEHUS, MOXapW, APYTY BbHLUHW Bb34eiCTBUS;

- Npu paboTa ¢ HecTaHAapTHa 3axpaHBallla Mpexa ¥ ¢ ApyrM HenoaxoaaLLy Unu HeCTaHAAPTHU YCTPOWCTBA;

CpoKbT 3a OTPEMOHTUpaHe Ha NMPUETH B cepBu3a 6atepu 1 3apsaHM YCTPOMCTBA € B PAMKUTE Ha 3aKOHHUSA CPOK 3a

PEMOHT- eIMH MeceLl, crief KOMTO CepBU3UTE HE HOCAT OTFTOBOPHOCT B CllyYal, Ye He ca NOTbPCEHU.
3akoHoBaTa rapaHuusi € CbrracHo nsmncksaHusTa Ha 3301,

HesaBrcumo OT TbproeckaTa rapaHumsi npofaBaYbT OTroBaps 3a Nivncata Ha CbOTBETCTBUE Ha noTpebuTenckaTa
cToKa ¢ foroBopa 3a npogaxba cbrnacHo rapaHumsTa no yn. 112 — 115.
Un. 112. (1) Mpu HecbOTBETCTBME Ha NOTpebUTenckarta cToka ¢ AOroBopa 3a npogaxba noTpebuTtensaT uma npaeo aa

npeasiBy pekriamaumsi, kato noucka oT NpofgaBaya [a NpyBeae cTokaTta B CbOTBETCTBUE C OroBOpa 3a npofaxoda.
B T031 criyyan notpebuTtensaTt moxe Aa n3bvpa mexay U3BbpLUBaHe Ha PEMOHT Ha cToKaTa Unu 3aMsiHaTa i ¢ HoBa,
OCBEH ako TOBa € HEBb3MOXHO UM U3BPaHUSIT OT HETO HauvH 3a 0Ge3LLETEHNE € HEMPOMOPLMOHANEH B CPaBHEHNE
c apyrus.

(2) CmsaTa ce, Ye fafeH HavuH 3a obesLueTsBaHe Ha NOTpebuTens € HenponopLIMOHarneH, ako HEroBOTO U3MON3BaHe
Hanara pa3xoAu Ha npoaaBada, KOWTO B CpaBHEHMe C ApYrust HauuH Ha obeslueTsiBaHe ca HepasyMHU, KaTo ce
B3emart npeasua;

1. CTOMHOCTTa Ha noTpebuTenckaTta CToka, ako HsMalle NMnca Ha HeCbOTBETCTBHUE;

2. 3HAYMMOCTTa Ha HECLOTBETCTBUETO;

3. Bb3MOXHOCTTa fa Ce MPeAnoxu Ha notpebutens Apyr HaunH Ha obesleTsiBaHe, KOUTO HE € CBbp3aH CbC
3HauMTENHU Heyno6CTBa 3a Hero.

Yn. 113. (1) KoraTo notpebutenckara cToka He CbOTBETCTBA Ha AOroBopa 3a npoaaxba, NnpoAaBavybT e ANbXeH Aa
S NpuBefie B CbOTBETCTBME C JOroBopa 3a npoaaxoba.

(2) NpuBexagaHeTo Ha NoTpebuTenckaTa cToka B CbOTBETCTBUE C JOroBopa 3a npoaaxba TpsibBa Aa ce M3BbpLUn B
pamkuTe Ha eduH Mecel, CHMTaHO OT NpeasiBSBAHETO Ha peknamauusita ot noTpeduTens.

(3) Cnep uatnyaHeTo Ha cpoka no an. 2 noTpebuTensaT nma npaso Aa pa3sanv Aorosopa v a My 6bae Bb3cTaHOBeEHa
3annateHarta cyma unv ja ucka HamarnsiBaHe Ha LieHaTta Ha notpebuTernckara cToka CbrnacHo un. 114.

(4) MpuBexxgaHeTo Ha noTpebuTenckata cToka B CbOTBETCTBME C [JoroBopa 3a npoaaxba e 6esnnatHo 3a
notpebutens. Toil He ObMKM pasxodu 3a ekcrneaupaHe Ha notpebuTterickarta CToka Wnv 3a matepuanu u Tpya,
CBBbP3aHM C peMOHTa 1, U He TpsiGBa Aa noHacs 3HauYuTenHu HeyaobceTea.

(5) MoTtpebuTenat moxe Aa ncka n obeslueTeHre 3a NpeTbpreHnTe BCNeaCcTBME HAa HECLOTBETCTBUETO BPEAU.

Un. 114. (1) Npwn HecbOTBETCTBMNE Ha NoTpebuTenckaTa cToka ¢ 4oroBopa 3a npoaaxba u korato NoTpedbuTenaT He
€ Y[OBINETBOPEH OT peLLIABaHETO Ha peknamauusaTa no un. 113, Toit ma npaBo Ha M3Gop Mexay eaHa OT criefHuTe
Bb3MOXHOCTM:

1. pa3BarnsiHe Ha JOrOBOpa M Bb3CTAaHOBsIBAHE Ha 3arnnaTteHara OT Hero cyma;

2. HamansiBaHe Ha LeHarTa.

(2) MoTpebuTenaT He MOXe Ja NpeTeHAMpa 3a Bb3CTAHOBSIBAHE HA 3annateHata cyma Unv 3a HamarsiBaHe LieHaTta
Ha cToKaTa, KoraTo ThproBeL/bT ce cbrmacu Aa 6bae n3BbpLUeHa 3aMsiHa Ha noTpebuTernckara ctoka ¢ HoBa Unv Aa
ce rnonpasu CToKaTa B paMK/Te Ha eiH MeceL, OT NpeasiBsiBaHe Ha pekramauusita oT notpebutens.

(3) TbproBeubT e ANbXEH Aa YAOBETBOPY UCKaHe 3a pa3BarsiHe Ha [0roBopa W Aa Bb3CTaHOBW 3annarteHara ot
notpebutensa cyma, KoraTo crief kaTo e yOooBIeTBOPWI TPU peknamaumu Ha noTpebutenst Yypes u3BbpluBaHe Ha
PEMOHT Ha eflHa 1 CbLUa CTOKa, B paMKUTE Ha Cpoka Ha rapaHuusTa no un. 115, e Hanuue cneagalya nosiea Ha
HEeCbOTBETCTBME Ha cToKaTa C oroBopa 3a npogaxoa.

(4) MoTpebutensT He MOXe Aa NpeTeHAVpa 3a pa3BarnsiHe Ha A0roBopa, ako HECLOTBETCTBUETO Ha NoTpebuTenckara
CTOKa C goroBopa e HeaHauutenHo. Yn. 115. (1) Motpebutenat Moxe Aa ynpaxHW nNpaBoTo CY MO TO3W pasfen B
CpOK [0 [iBE FOAUHW, CYUTAHO OT AOCTaBAHETO Ha notpebuTtenckara cToka.

(2) CpokbT no an. 1 cnupa aa Tede npes BpemMeTo, He06XoAMMO 3a nonpasBKaTa Unv 3amsiHaTta Ha notpebuTenckara
CTOKa MK 3a NocTuUraHe Ha cropasyMeHve Mexay npogasada u notpebutens 3a peluaBaHe Ha cropa.

(3) YnpaxHsiBaHETO Ha NpaBoTO Ha noTpebutens no an. 1 He e 06BbP3aHO C HUKaKBLB APYr CPOK 3a NpeasBaBaHe
Ha UCK, pa3nuyeH oT cpoka no an. 1.



